

## Jsme Centrum vzdělávání všem. Jsme průvodci.

Lidem v Jihomoravském kraji pomáháme při profesním rozvoji a na cestě k uplatnění vlastního potenciálu.

Přehled služeb:

- Pomáháme s profesním rozvojem všem zájemcům od 14 let věku formou **kariérového poradenství** ve 4 městech v Jihomoravském kraji.
- Podporujeme rozvoj kariérového poradenství na základních a středních školách. Realizujeme skupinové **programy pro žáky a vzdělávání pro pedagogy**.
- Spravujeme **on-line databázi** dalšího vzdělávání na jižní Moravě.
- Poskytujeme **internetové poradenství** v oblasti dalšího vzdělávání a profesního rozvoje.

Pojďte k nám na praxi a staňte se součástí našeho týmu. Budete pracovat na konkrétních praktických úkonech, které každodenně řešíme. Jsme flexibilní organizace se širokou působností, proto se vždy snažíme náplň praxe přizpůsobit zájmu studentů. Místo činnosti a pracovní doba na praxi je dle domluvy.

Budete postupně procházet všemi našimi službami a odnesete si řadu znalostí a praktických dovedností z těchto témat:

### Další vzdělávání

Zjistíte, jaká je nabídka dalšího profesního vzdělávání v JMK. Budete umět lidem poradit s volbou rekvalifikace, kurzu či profesní kvalifikace. Vyznáte se v Národní soustavě kvalifikací a budete vědět, jak ji využít při dalším vzdělávání. Zorientujete se v činnosti klíčových institucí a organizací. Vyznáte se ve vzdělávací politice a problematice, budete si umět najít potřebná data a strategické dokumenty.

### Kariérové poradenství

Poznáte, jak v praxi vedeme poradenský proces a jaký volíme při práci s klienty metodologický postup. Seznámíte se s klíčovými zdroji, diagnostickými nástroji a technikami kariérového poradenství. Zjistíte, jak fungují naše skupinové programy pro veřejnost, jak vypadá intervize týmu nebo jak spravujeme naši internetovou poradnu.

### Vzdělávání pedagogických pracovníků

Naučíte se, jak nastavit vhodný model pro rozvoj kariérového poradenství v podmínkách konkrétní školy. Seznámíte se s klíčovými informačními zdroji o kariérovém poradenství, které probíhá na školách. Budete se podílet na přípravě aktivit, materiálů a pomůcek pro pravidelná skupinová setkávání pedagogů a programů pro žáky.

### Ozvěte se nám:

Mgr. Martin Majcík / [majcik@vzdelavanivsem.cz](mailto:majcik@vzdelavanivsem.cz) / +420 727 813 551